VENDREDI 10 avril
RITUEL 1 (5/10minutes)

Le nombre du jour : complète en respectant les consignes 

7 340 900 080=

l’écrire en lettres=

 le décomposer (avec la multiplication)= 

l’encadrer à la centaine de millions=

l’arrondir à la centaine de millions=

RITUEL 2 : conjuguer le verbe réfléchir au passé composé (5minutes)

Dictée (20/25minutes)

Je vérifie

	Accord sujet verbe
	
	Sont/son
	

	é/er
	
	Accord dans le GN
	

	a/à
	
	Les mots
	

	Ont/on
	
	Mes/mais
	


Résolution de problèmes(10minutes)

Résous ces problèmes. N’oublie pas la phrase réponse.

1)Lisa a besoin de 4 œufs pour un gâteau pour 5 personnes. 

Pour un gâteau de 10 personnes, combien aura-t-elle besoin d’œufs ?=
Pour un gâteau de 20 personnes, combien aura-t-elle besoin d’œufs ?=
Pour un gâteau de 15 personnes, combien aura-t-elle besoin d’œufs ?=
2)Un bidon de 3litres d’huile d’olive coûte 27€.
Quel est le prix d’un litre d’huile d’olive ?=
Quel est le prix d’un bidon de 5 litres ?=
Français  (10/15minutes)

Complète ce dialogue avec les bons verbes de parole conjugués au passé composé :
s’écrier – répondre-  prévenir –crier - murmurer -  hurler -

« Danny ! », ………………………. Walter terrifié.

« Le robot te fonce dessus ! » …………………….. le jeune frère.

Danny évita de justesse le robot fou. « Bravo ! » ………………………….son frère fou de joie.

Celui-ci s’est approché de Danny. Il avait compris qu’il ne fallait pas être entendu de l’entourage.

« Approche-toi délicatement du jeu », ……………………………….. Walter à l’oreille de son frère.

Celui-ci lui ……………………. sur le même ton : « Je suis bloqué car mes pieds sont accrochés au canapé ! »Walter s’est déplacé vers le canapé et là, il a découvert une foule de fourmis géantes qui s’avançaient à grands pas vers eux. Il ………………………… à son frère de défaire le nœud qui le retenait attaché afin de pouvoir s’enfuir au plus vite.
Lecture (15 minutes)
Qui est le coupable ?

Comment le sait-on ?

